

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Заступник директора Департаменту
– начальник управління торгівлі та
побуту Департаменту
промисловості та розвитку
підприємництва виконавчого
органу Київської міської ради
(Київської міської державної
адміністрації), співголова комісії

Д. Пікалов

2018 року

ПРОТОКОЛ № 77

засідання Комісії з питань розміщення тимчасових споруд
торговельного, побутового, соціально-культурного
чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності,
засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, майданчиків
для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства
(м. Київ, 31.07.2018)

Усього членів Комісії: 7 осіб.

Присутні члени Комісії: Пікалов Д.О., Горбач О.О., Андреев А.С.,
Бусаєв О.В., Сеїтаблаєв Е.Р., Панчій Т.М., Терещенко Ю.А.

1. Про затвердження порядку денного засідання Комісії.

ВИРІШИЛИ:

Внести зміни до черговості розгляду питань порядку денного, а саме
питання № 6 порядку денного розглянути другим.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

2. Розгляд звернень Подільської РДА та КП УЗН Подільського району
м. Києва щодо перенесення ТС, розташованих на вул. Межигірській, 83 (біля
входу/виходу зі станції Київського метрополітену «Тараса Шевченка») у
зв'язку із проведенням робіт з капітального ремонту території та облаштування
скверу.

ВИРІШИЛИ:

1. Погодитись з пропозицією першого заступника директора
Департаменту міського благоустрою Панчія Т.М. та доручити Департаменту

міського благоустрою і КП «Київблагоустрій» до 10.08.2018 провести демонтаж самовільно розміщених ТС розташованих на вул. Оленівській та вул. Межигірській, 83 (біля входу/виходу зі станції Київського метрополітену «Тараса Шевченка») у зв'язку із проведенням робіт з капітального ремонту території та облаштування скверу.

2. Врахувати, що у ПрАТ «Київмлин» відсутні діючі документи на право користування земельної ділянки, а також відсутні документи на розміщення ТС.

3. ПрАТ «Київмлин» здійснити поновлення огорожі території виробництва до 11.08.18 року. У разі не поновлення огорожі ПрАТ «Київмлин» Подільській РДА, КП УЗН Подільського району здійснити заходи щодо влаштування огорожі.

4. Суб'єктам господарювання, власникам тимчасових споруд, зареєстрованих в Містобудівному кадастрі м. Києва за №№ 4964, 1886, 3810, 1624, 1913, 658, 3320, 643, 4785, 3318, 585, 6697, 8292, 6056, 8696, 480, 531, 1922, 4237, 7798, 1695, 5778, 6403, 5477, 12791, 8593:

до 14.08.2018 надати до Департаменту містобудування та архітектури погоджені з Подільською районною в місті Києві державною адміністрацією та Департаментом міського благоустрою схеми перенесення ТС;

до 15.08.2018, після демонтажу самовільно розміщених ТС, здійснити перенесення ТС на нові місця розміщення відповідно до затверджених схем перенесення.

У разі ненадання суб'єктами господарювання до 14.08.2018 Департаменту містобудування та архітектури узгоджених схем перенесення ТС, альтернативні пропозиції щодо нових місць розміщення ТС надає Подільська районна в місті Києві державна адміністрація.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

3. Розгляд питання щодо припинення дії договору щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою та анулювання інформаційного талону № 01342-18/10, виданих ТОВ «Весі», у зв'язку із перевищенням площі ТС та порушенням Правил благоустрою міста Києва.

СЛУХАЛИ:

Депутата Київської міської ради Г. Свириденко, яка повідомила про постійне порушення з боку ТОВ «Весі» Правил благоустрою м. Києва під час розміщення та функціонування ТС а саме: не вивезення та утворення звалища сміття біля тимчасової споруди, самовільне захоплення додаткової території (поза межами тимчасової споруди); а також про колективне звернення мешканців з проханням розірвати договори щодо пайової участі та демонтувати тимчасову споруду ТОВ «Весі», яка обліковується в Містобудівному кадастрі міста Києва за № 1342.

Депутата Київської міської ради, в.о. директора КП «Київблагоустрій» А. Андрєєв, який поінформував що в результаті проведення обстеження

наведеної ТС співробітниками КП «Київблагоустрій» встановлено факт перевищення площі ТС ТОВ «Весі», від площі зазначеної у договорі щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою, на 33 кв. м.

ВИРІШИЛИ:

Доручити Департаменту містобудування та архітектури анулювати інформаційний талон та достроково припинити дію договір щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою з ТОВ «Весі» № 01342-18/10 у зв'язку із недодержанням суб'єктом господарювання істотних умов договору, а саме перебільшення площі ТС.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

4. Розгляд звернення Печерської РДА щодо перенесення ТС ТДВ «Агентство Союздрук» з вул. Великій Васильківській, 145/1 на бульв. Дружби Народів, 1 у зв'язку із численними скаргами мешканців.

СЛУХАЛИ:

Директора ТДВ «Агентство Союздрук» Г. Кулаковську, яка поінформувала, що товариством виконано усі вимоги паспорту прив'язки ТС на вул. Великій Васильківській, 145/1 та зібрано усі необхідні погодження.

Також, враховано інформацію що ТДВ «Агентство Союздрук» протягом двох робочих днів надасть до Департаменту містобудування та архітектури інформацію та копії документів щодо виконання вимог паспорту прив'язки ТС на вул. Великій Васильківській, 145/1 та заперечення щодо скарг на наведену споруду.

ВИРІШИЛИ:

1. Врахувати інформацію директора ТДВ «Агентство Союздрук» Г. Кулаковської щодо виконання товариством усіх вимог паспорту прив'язки ТС на вул. Великій Васильківській, 145/1 та наявності усіх погоджень, визначених паспортом прив'язки.

2. Врахувати інформацію що ТДВ «Агентство Союздрук» протягом двох робочих днів надасть до Департаменту містобудування та архітектури інформацію та копії документів щодо виконання вимог паспорту прив'язки ТС на вул. Великій Васильківській, 145/1 та заперечення щодо скарг на наведену споруду.

3. Перенести розгляд звернення Печерської РДА щодо перенесення ТС ТДВ «Агентство Союздрук» з вул. Великій Васильківській, 145/1 на бульв. Дружби Народів, 1 на наступне засідання Комісії із запрошенням представника Печерської РДА та розглядом документів, що будуть надані ТДВ «Агентство Союздрук».

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

5. Звернення ТОВ «Марос» щодо перенесення ТС № 10709 в межах прив'язки до поштової адреси (вул. Лятошинського, 8-22) у зв'язку із будівництвом торговельно-офісного центру.

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити переміщення ТС ТОВ «Марос», зареєстрованого в Містобудівному кадастрі м. Києва за № 10709, в межах прив'язки до поштової адреси (вул. Лятошинського, 8-22).

2. Доручити Департаменту містобудування та архітектури скорегувати контур розміщення ТС в Містобудівному кадастрі м. Києва.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

6. Розгляд звернення Департаменту міського благоустрою від 25.07.2018 № 064-5484 щодо припинення дії документів на розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницькою діяльністю:

6.1. припинення дії договору щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою та анулювання інформаційного талону № 04069-18/10, виданих ТОВ «Персей», у зв'язку із перевищення площі ТС.

СЛУХАЛИ:

Депутата Київської міської ради, в.о. директора КП «Київблагоустрій» А. Андрєєв, який поінформував що інспекторами КП «Київблагоустрій» при здійсненні перевірки правомірності розміщення тимчасової споруди ТОВ «Персей» та складання відповідного акту було допущено ряд помилок.

ВИРІШИЛИ:

Знати з розгляду комісії питання припинення дії договору щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою та анулювання інформаційного талону № 04069-18/10, виданих ТОВ «Персей».

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

6.2. припинення дії договору щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою та анулювання інформаційного талону № 02109-18/9, виданих ТОВ «Синявське», у зв'язку із перевищення площі ТС.

СЛУХАЛИ:

Депутата Київської міської ради, в.о. директора КП «Київблагоустрій» А. Андрєєв, який поінформував що за результатами перевірки інспекторами КП «Київблагоустрій» зафіксовано фактичне перевищення площі тимчасової споруди ТОВ «Синявське» на 24 кв. м та ознайомив членів комісії з відповідним актом.

ВИРІШИЛИ:

Доручити Департаменту містобудування та архітектури анулювати інформаційний талон та достроково припинити дію договору щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою № 02109-18/9.

Голосування: за – 6 голосів. Утримався – 1.

Рішення прийнято.

6.3. припинення дії договору щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою та анулювання інформаційного талону № 06325-18/10, виданих ФОП Гужвою В.Г., у зв'язку із порушенням суб'єктом господарювання функціонального призначення ТС.

СЛУХАЛИ:

Депутата Київської міської ради, в.о. директора КП «Київблагоустрій» А. Андрєєв, який поінформував що за результатами перевірки інспекторами КП «Київблагоустрій» зафіксовано функціонування тимчасової споруди ФОП Гужви В.Г. не за функціональним призначенням, а саме продаж в тимчасовій споруді алкогольних виробів.

ВИРІШИЛИ:

Доручити Департаменту містобудування та архітектури анулювати інформаційний талон та достроково припинити дію договору щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою № 06325-18/10.

Голосування: за – 6 голосів. Утримався – 1.

Рішення прийнято.

7. Розгляд питання щодо дострокового припинення дії договору пайової участі та анулювання інформаційного талону № 03006-18/10 укладеного Мізецьким П.О.

СЛУХАЛИ:

Першого заступника директора Департаменту міського благоустрою Т. Панчія, який поінформував, що Департаментом міського благоустрою погоджена схема переміщення ТС ФОП Мізецького П.О. та запропонував доручити підприємцю забезпечити перенесення тимчасової споруди у дводенний строк на нове місце розміщення, визначене у затвердженій схемі перенесення.

ВИРІШИЛИ:

Підтримати пропозицію першого заступника директора Департаменту міського благоустрою Т. Панчія.

Врахувати, що ФОП Мізецький П.О. має забезпечити перенесення ТС на нове місце розміщення, визначене у затвердженій схемі перенесення у дводенний строк з дати внесення схеми перенесення до Містобудівного кадастру міста Києва.

У разі не перенесення тимчасової споруди у визначений строк доручити Департаменту містобудування та архітектури анулювати інформаційний талон та достроково припинити дію договору щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою № 03006-18/10.

Голосування: за – 6 голосів. Утримався – 1.

Рішення прийнято.

8. Розгляд питання щодо можливості повторного перенесення ТС ТОВ «Соціальна справедливість» (попереднє місце розміщення просп. Перемоги, 35) з просп. Петра Григоренка, 24.

ВИРІШИЛИ:

Доручити Департаменту містобудування та архітектури, Департаменту міського благоустрою, районним в місті Києві державним адміністраціям опрацювати пропозиції щодо альтернативного місця перенесення ТС ТОВ «Соціальна справедливість» з просп. Петра Григоренка, 24.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

9. Розгляд звернення Колесника Є.В. щодо поновлення дії договору пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою за заявою № 04540 стосовно розміщення ТС на вул. Полярній, 15 достроково припиненого на підставі невірно зазначеної у акті обстеження КП «Київблагоустрій» фактичної площі ТС.

ВИРІШИЛИ:

Рішення щодо поновлення дії договору пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою за заявою № 04540 не прийнято.

Голосування: за – 1 голос. Утримались – 4. Проти – 2.

Рішення не прийнято.

10. Розгляд звернення Гніпи Ю.О. поновлення дії договорів пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою за заявами №№ 04958 (стосовно розміщення ТС на вул. Йорданській, 4), 05009 (стосовно розміщення ТС на вул. Північній, 46), 04960 (стосовно розміщення ТС на вул. Йорданській, 17) достроково припинених на підставі невірно зазначеної у актах обстеження КП «Київблагоустрій» фактичної площі ТС.

ВИРІШИЛИ:

Рішення щодо поновлення дії договорів пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою за заявами №№ 04958 (стосовно розміщення ТС на вул. Йорданській, 4), 05009 (стосовно розміщення ТС на вул. Північній, 46), 04960 (стосовно розміщення ТС на вул. Йорданській, 17) не прийнято.

Голосування: за – 1 голос. Утримались – 4. Проти – 2.

Рішення не прийнято.

11. Про погодження місць розміщення сезонних майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства:

ВИРІШИЛИ:

11.1. Погодити ТОВ «Мясоторія» місце розміщення сезонного майданчика для харчування на вул. Академіка Вільямса, 3/7 за заявою № 8110, доручити Департаменту містобудування та архітектури укласти відповідний договір щодо сплати пайової участі та видати висновок про відповідність

намірів щодо місця розташування сезонного майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства будівельним нормам.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

11.2. Доручити Департаменту міського благоустрою та КП «Київблагоустрій» здійснити перевірку щодо відповідності вимогам чинного законодавства майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства за заявкою ТОВ «Рест-арт» № 8104.

За результатами проведеної перевірки винести питання на наступне засідання комісії.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

11.3. Перенести розгляд звернення ТОВ «Виноград» щодо розміщення сезонного майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства на вул. Саксаганського, 83 (заявка № 8102) на одне з наступних засідань комісії.

Рекомендувати ТОВ «Виноград» надати до Департаменту містобудування та архітектури пропозиції щодо перенесення витяжки з закладу ресторанного господарства.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

11.4. Погодити ФО-П Черниш Я.В. місце розміщення сезонного майданчика для харчування на вул. Багговутівській за заявою № 8100, доручити Департаменту містобудування та архітектури укласти відповідний договір щодо сплати пайової участі та видати висновок про відповідність намірів щодо місця розташування сезонного майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства будівельним нормам.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

11.5. Доручити Департаменту міського благоустрою та КП «Київблагоустрій» здійснити перевірку щодо відповідності вимогам чинного законодавства майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства за заявкою Литвиненко А.О. № 8095.

За результатами проведеної перевірки винести питання на наступне засідання комісії.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

11.6. Перенести розгляд звернення ФОП Сайко О.А. щодо розміщення сезонного майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства на вул. Олени Теліги (8086) на одне з наступних засідань комісії.

Рекомендувати ФОП Сайку О.А. надати до Департаменту містобудування та архітектури фото фіксацію місця розміщення майданчика у належній якості.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

11.7. Погодити ТОВ «Фірма «Планета» лтд» розміщення відкритого (літнього) майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства по вул. Тургенєвській (заява № 8085) та доручити Департаменту містобудування та архітектури укласти відповідний договір щодо сплати пайової участі.

Повторно розглянути на засіданні комісії питання щодо розміщення сезонного майданчика для харчування за умови надання заявником погодження на розміщення від балансоутримувача інженерної мережі, на якій встановлено майданчик.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

11.8. Погодити ТОВ «Джей-Мейпл Фудз Компані» розміщення відкритого (літнього) майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства по вул. Гоголівській, 39 (заява № 8055) та доручити Департаменту містобудування та архітектури укласти відповідний договір щодо сплати пайової участі.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

11.9. Погодити ТОВ «Соло Фудс» місце розміщення сезонного майданчика для харчування на Чоколівському бульв., 20 за заявою № 8054, доручити Департаменту містобудування та архітектури укласти відповідний договір щодо сплати пайової участі та видати висновок про відповідність намірів щодо місця розташування сезонного майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства будівельним нормам.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

11.10. Погодити ТОВ «Крафтове пиво» розміщення відкритого (літнього) майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства по вул. Пушкінській (заява № 7925) та доручити Департаменту містобудування та архітектури укласти відповідний договір щодо сплати пайової участі за умови корегування контуру майданчика, додержання вимог щодо забезпечення не менше 50% вільного проходу для пішоходів по тротуару та встановлення майданчика без влаштування конструкцій.

Голосування: за – 7 голосів.
Рішення прийнято.

11.12. Погодити ТОВ «Терраб» місце розміщення сезонного майданчика для харчування на вул. Мельникова за заявою № 7875, доручити Департаменту містобудування та архітектури укласти відповідний договір щодо сплати пайової участі та видати висновок про відповідність намірів щодо місця розташування сезонного майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства будівельним нормам.

Голосування: за – 7 голосів.
Рішення прийнято.

11.13. Доручити Департаменту міського благоустрою та КП «Київблагоустрій» здійснити перевірку щодо відповідності вимогам чинного законодавства майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства за заявою ПП «Клаудія» № 7860.

За результатами проведеної перевірки винести питання на наступне засідання комісії.

Голосування: за – 7 голосів.
Рішення прийнято.

11.14. Погодити Підприємству з іноземними інвестиціями «МакДональдз Юкрейн ЛТД» місце розміщення сезонного майданчика для харчування на вул. Мельникова за заявою № 7135, доручити Департаменту містобудування та архітектури укласти відповідний договір щодо сплати пайової участі та видати висновок про відповідність намірів щодо місця розташування сезонного майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства будівельним нормам.

Голосування: за – 7 голосів.
Рішення прийнято.

11.15. Доручити Департаменту міського благоустрою та КП «Київблагоустрій» здійснити перевірку щодо відповідності вимогам чинного законодавства майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства за заявою ТОВ «Нью дежа в'ю» № 8076.

За результатами проведеної перевірки винести питання на наступне засідання комісії.

Голосування: за – 7 голосів.
Рішення прийнято.

11.16. Погодити ТОВ «Рестолайн» місце розміщення сезонного майданчика для харчування на вул. Павла Тичини, 20-б за заявою № 8132, доручити Департаменту містобудування та архітектури укласти відповідний договір щодо сплати пайової участі та видати висновок про відповідність

намірів щодо місця розташування сезонного майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства будівельним нормам.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

11.17. Доручити Департаменту міського благоустрою здійснити перевірку щодо відповідності вимогам чинного законодавства майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства за заявкою ТОВ «Львів ребро» № 8130.

За результатами проведеної перевірки винести питання на наступне засідання комісії.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

11.18. Погодити Січінава Л.Ш. розміщення відкритого (літнього) майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства по просп. Миколи Бажана, 14 літ. А (заява № 8119) та доручити Департаменту містобудування та архітектури укласти відповідний договір щодо сплати пайової участі.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

11.19. Погодити ТОВ МЖК «Оболонь» місце розміщення сезонного майданчика для харчування на просп. Героїв Сталінграду, 12-д за заявою № 7707, доручити Департаменту містобудування та архітектури укласти відповідний договір щодо сплати пайової участі та видати висновок про відповідність намірів щодо місця розташування сезонного майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства будівельним нормам.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

11.20. Відмовити ТОВ «Рокфеллоу» у розміщенні відкритого (літнього) майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства в пров. Михайлівському, 10/2 (заява № 7874).

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

11.21. Погодити Чеху А.П. розміщення відкритого (літнього) майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства по просп. Героїв Сталінграда, 63-в (заява № 7091) та доручити Департаменту містобудування та архітектури укласти відповідний договір щодо сплати пайової участі.

Голосування: за – 6 голосів. Утримався – 1.

Рішення прийнято.

11.22. Перенести розгляд питання щодо погодження місця розміщення відкритого (літнього) майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства Войновською А.В. на вул. Мечнікова, 7 (заява 7907) до моменту надання заявником погоджень на розміщення майданчика від власників квартир, які знаходяться на закладом ресторанного господарства.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

11.23. Відмовити ТОВ «Вага Бонд» у розміщенні відкритого (літнього) майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства на вул. Григорія Сковороди, 7 (заява № 7908).

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

11.24. Відмовити Габрилевич О.І. у розміщенні відкритого (літнього) майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства на просп. Героїв Сталінграду, 14Б (заява № 7933).

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

12. Розгляд звернення Корчевського Д.О. щодо збільшення розміру сезонного майданчика для харчування на вул. Академіка Туполєва, 16 є за договором ПУ № 07021-18 з 48,6 кв. м на 227,2 кв. м.

ВИРІШИЛИ:

Доручити Департаменту міського благоустрою здійснити перевірку щодо відповідності вимогам чинного законодавства майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства за заявкою Корчевського Д.О. № 7021.

За результатами проведеної перевірки винести питання на наступне засідання комісії.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

13. Організаційні питання.

СЛУХАЛИ:

Секретаря комісії О. Горбача, який запропонував застосовувати ряд правил під час опрацювання заяв від власників ТС, поданих на конкурс щодо надання права на оформлення паспортів прив'язки тимчасових споруд.

ВИРІШИЛИ:

13.1. Доручити Департаменту містобудування та архітектури не здійснювати перерахунок балів за заявами суб'єктів господарювання, поданих

на конкурс щодо надання права на оформлення паспортів прив'язки тимчасових споруд, у таких випадках:

- суб'єктами господарювання подані у заявах на конкурси документи поганої якості, які не дають можливості їх переглянути та перевірити;
- суб'єктами господарювання до заяв не додані документи, які підтверджують заявлений період фактичного розміщення ТС (відповідно до рішення Київради 746/746 від 25.12.14 бали нараховуються за умови розміщення тимчасової споруди на правових підставах, які діяли на той час);
- заяви суб'єктів господарювання залишені у статусі «заява створена»;
- подання суб'єктами господарювання неповного документа, а лише його частини;
- зазначення суб'єктом господарювання про наявність документів, але не прикріплення їх в електронному вигляді до поданих заяв на конкурс;
- прикріплення до заяв довідки від Державної фіскальної служби щодо сплати земельного податку або податку на землю без прикріплення відповідного договору оренди земельної ділянки (відповідно до рішення Київради 746/746 від 25.12.14 бали нараховуються за сплату орендної плати (земельного податку) за користування земельною ділянкою після закінчення терміну дії договору оренди землі (що підтверджується даними податкової служби);
- додавання суб'єктами господарювання документів (або їх частин), до заяв, поданих на конкурс щодо надання права на оформлення паспортів прив'язки тимчасових споруд, після завершення строків прийому документів;
- зазначення суб'єктом господарювання у полях «Інформаційний талон», «Договір ПУ 2011 та 2012», «Довідка про функціональне призначення за 2012 рік», «Довідка про функціональне призначення за 2013 рік» заяви на конкурс щодо надання права на оформлення паспортів прив'язки тимчасових споруд невірному номеру документу (договору, довідки або інформаційного талону);
- зазначення суб'єктом господарювання у полях «Договір оренди землі», «Паспорт прив'язки ТС» заяви на конкурс щодо надання права на оформлення паспортів прив'язки тимчасових споруд невірному номеру документу (паспорту прив'язки ТС, договору оренди земельної ділянки);
- прикріплення до заяви не погодженого паспорту прив'язки ТС (без наявності підписів співробітників Головного управління містобудування та архітектури та його правонаступників);
- прикріплення до заяви паспорту прив'язки ТС не в повному обсязі (без схеми прив'язки ТС до місцевості, виконаної на топографо-геодезичній основі місцевості у масштабі 1:500).

13.2. Доручити Департаменту містобудування та архітектури у разі виявлення підробки документів, поданих суб'єктом господарювання на конкурс щодо надання права на оформлення паспортів прив'язки тимчасових споруд, знімати заявника з конкурсу по усім заявам відповідно до положень рішення Київської міської ради від 25.12.2014 № 746/746.

13.3. Доручити Департаменту містобудування та архітектури здійснювати перерахунок балів за заявами суб'єктів господарювання, поданих на конкурс щодо надання права на оформлення паспортів прив'язки тимчасових споруд, у таких випадках:

- у разі допущення суб'єктом господарювання технічної помилки при заповненні полів «Інформаційний талон», «Договір ПУ 2011 та 2012», «Довідка про функціональне призначення за 2012 рік», «Довідка про функціональне призначення за 2013 рік» заяви на конкурс щодо надання права на оформлення паспортів прив'язки тимчасових споруд у вигляді зазначення або не зазначення символів (зокрема дефісу та пробілу), за умови що заповнене поле заяви дає можливість ідентифікувати наявність сплати суб'єктом господарювання пайової участі;

- коли суб'єкту господарювання не нараховані бали у зв'язку із віддаленістю ТС від місця розміщення ТС в Комплексній схемі, у разі наявності погодженої належним чином схеми перенесення ТС;

- у разі не нарахуванням балів за оренду земельної ділянки у зв'язку із відсутністю договору земельної ділянки в реєстрі, наданому відповідною районною в місті Києві державною адміністрацією, за умови надання суб'єктом господарювання оригіналу погодженого проекту землеустрою та оригіналу договору оренди земельної ділянки.

13.4. Доручити Департаменту містобудування та архітектури нараховувати строки за фактичне розміщення ТС до дати закінчення прийому заяв, поданих на конкурс щодо надання права на оформлення паспортів прив'язки тимчасових споруд на території Солом'янського району м. Києва.

13.5. У разі набранням двома та більше суб'єктами господарювання на одне місце розміщення ТС в Комплексній схемі однакової кількості балів за результатами конкурсу щодо надання права на оформлення паспортів прив'язки тимчасових споруд доручити Департаменту містобудування та архітектури визначати переможцем суб'єкта господарювання, тимчасова споруда якого фактично розміщується ближче до місця розміщення ТС в Комплексній схемі. При цьому, при внесенні змін до Комплексної схеми ТС додається відповідне додаткове місце розміщення ТС з аналогічними характеристиками.

Голосування: за – 7 голосів.

Рішення прийнято.

Секретар комісії



О. Горбач